

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ИЮНЬ

16

Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые медицинские работники Свердловской области и ветераны отрасли!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! В нашем регионе его отмечают более 50 тысяч человек – врачей, медсестер, фельдшеров, санитаров.

Ваша профессия одна из самых гуманных и важных. Ваш труд сопровождает нас с самого рождения и на протяжении всей жизни. Вы лечите от недугов, спасаете жизни, помогаете сохранить самый ценный ресурс – здоровье.

В Свердловской области многое делается для повышения качества и доступности медицинской помощи. Высокий профессионализм, ответственность, самоотдача, преданность своему делу, милосердие и чуткость уральских медиков являются главной движущей силой этой работы.

В регионе успешно реализуется национальный проект «Здравоохранение». Мы ремонтируем и строим поликлиники и больницы, укрепляем материально-техническую базу медицинских учреждений региона. Только в минувшем году в городах и селах области построены 29 фельдшерско-акушерских пунктов и три здания общеврачебной практики, завершён ремонт 20 медучреждений. Почти миллиард рублей потрачено на закупку нового оборудования для уральской медицины.

Мы последовательно решаем проблему кадрового дефицита в отрасли, наращиваем целевой приём студентов в медицинские колледжи и вузы. Создаём условия для работы медиков, поддерживаем молодых специалистов, земских врачей, помогаем решать жилищные вопросы.

Уважаемые медицинские работники и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестный, созидательный труд, весомый вклад в сохранение здоровья и качества жизни уральцев. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в работе и всего самого доброго!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ****Уважаемые работники сферы здравоохранения и ветераны отрасли!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Медики – это люди особого склада. У вас холодный ум и горячее сердце, наполненное человеколюбием и состраданием. Вы до последнего бьётесь за своих пациентов. Принимаете сложные решения, берёте на себя ответственность за жизнь и здоровье других.

Уральский федеральный округ гордится своими медиками. Благодаря вашей самоотдаче, а также основательной поддержке со стороны государства – национальному проекту «Здравоохранение» – медицинская отрасль полностью преобразилась. Стала более современной, высокотехнологичной и доступной.

С начала специальной военной операции вы оказываете помощь военнослужащим и мирным жителям. Отправляетесь с гуманитарными миссиями на Донбасс и в Новороссию, помогаете коллегам в военных госпиталях.

Благодарю вас за высокий профессионализм, настойчивость и терпение! Желаю благополучия, счастья и, конечно, здоровья – вам и всем вашим пациентам!

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днём медицинского работника!

Ваша профессия требует глубоких знаний, полной самоотдачи, ответственности и решительности. Вы охраняете самое ценное, что есть у человека, – его здоровье. Своим трудом возвращаете людей к активной деятельности, помогаете обрести уверенность в завтрашнем дне и вновь почувствовать радость жизни.

История уральской медицины знает множество выдающихся врачей – профессионалов и новаторов, людей с золотыми руками и чутким сердцем. На их счету миллионы спасённых жизней, разработка и внедрение новых методик диагностики и лечения, создание уникальных специализированных центров и учреждений. Медики Свердловской области – многократные победители всероссийских конкурсов, специалисты, чьи заслуги отмечены высокими государственными наградами.

На Среднем Урале уделяется большое внимание совершенствованию поддержки работников системы здравоохранения, созданию условий для закрепления кадров в медицинских организациях, привлечению в отрасль молодежи, повышению престижа профессии. Региональным законодательством предусмотрены выплаты «подъёмных» на обзаведение жильём, компенсация на подключение жилых помещений к газовым сетям. Молодым специалистам в сельской местности и малых городах предоставляются выплаты на приобретение или строительство жилья.

Уверена, системная поддержка медиков, обновление материально-технической базы больниц, внедрение современных технологий и развитие института наставничества станут надёжной основой дальнейшего совершенствования уральской системы здравоохранения и укрепления здоровья жителей Свердловской области.

Уважаемые работники медицинской отрасли! Сегодня мы с огромной признательностью и уважением говорим всем вам спасибо за вашу преданность избранному делу, за стойкость и умение принимать жизненно важные решения по спасению здоровья пациентов, за ваш профессионализм и неустанный поиск новых методов лечения, за чуткость и доброту.

Особые слова благодарности – медицинским работникам, выполняющим профессиональный долг в зоне специальной военной операции, оказывающим необходимую помощь военным и жителям новых российских территорий. Мы гордимся вашей храбростью и самоотверженностью!

Желаю вам, уважаемые медики, крепкого здоровья, профессиональных успехов, счастья, благополучия, мира и добра!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

БОРИС ЯРКОВ

На слет приехали волонтеры со всей Свердловской области, в том числе из Ачитского городского округа

Добрые дела по зову сердца

← Начало на стр. I

Губернатор подчеркнул, что практически все крупные социально значимые мероприятия на Среднем Урале проходят при активном участии волонтеров. К таким мероприятиям относятся Международная промышленная выставка «ИННОПРОМ», форум-выставка социальных технологий «СОЦИО», состоявшийся в 2023 году Международный фестиваль университетского спорта, голосование за проекты благоустройства. Также Евгений Куйвашев отметил вклад добровольцев в обеспечение безопасности свердловчан на территории региона в чрезвычайных ситуациях. В частности, поддержка волонтеров была особенно ощутима во время борьбы с природными пожарами в прошлом году. Уральские добровольцы собирали гуманитарную помощь, помогали погорельцам наладить быт. Кроме того, глава региона поблагодарил волонтеров за участие в недавней спасательной операции по поиску потерявшихся в лесу детей.

Почетные грамоты от губернатора получили активисты и волонтеры из Екатеринбургa, Ревды, Верхней Пышмы, Новой Ляли, Лесного и других муниципалитетов.

– Я занимаюсь волонтерской деятельностью с периода пандемии коронавируса. Оказывала помощь тем, кто находился на самоизоляции. В прошлом году принимала участие в тушении пожаров под Ревдой, занималась координацией волонтеров. Психологически это, конечно, сложно, потому что пропускаешь все через себя. Очень приятно было получить награду, даже немного неожиданно. Очень рада, что наш труд так ценится, – поделилась с «Областной газетой» заместитель начальника управления культуры и молодежной поли-

тики администрации ГО Ревда **Юлия Лежнева**.

На слете была организована работа четырех секций по направлениям: оказание помощи нуждающимся, опыт участия в гуманитарных миссиях, организация работы волонтеров, обучение и работа по командообразованию, корпоративное добровольчество.

На секции, в которой принял участие корреспондент «ОГ», обсуждалось, как вовлечь молодежь в волонтерскую деятельность и какие возможности она открывает для юных свердловчан.

– Добровольчество для меня – это смысл жизни. Я работаю преподавателем в Свердловском областном медицинском колледже и на собственном опыте показываю студентам, что добровольчество – это действительно важно. Вы как руководители организаций активистов в своих муниципалитетах являетесь таким же примером для своих молодых ребят, – рассказала участником секции доброволец Всероссийского студенческого корпуса спасателей **Евгения Миронович**.

Куратор педагогических студенческих отрядов Свердловской области **Данил Шабанов** рассказал о специфике организации волонтерской деятельности школьников и студентов. Каждый год его подопечные реализуют проект «Снежный десант»: после снегопадов они выезжают в муниципалитеты и помогают расчищать социальные объекты, дворы домов и памятники от снега. В этом году они боролись с последствиями метели в Белоярском городском округе. Данил Шабанов отметил, что часто молодежь приходит в студенческие отряды за летней подработкой, но остается из-за сплоченного коллектива и желания помогать людям.

